LAVAEROGRAFI
LAVAPEZZI AUTOMATICHE
LAVAPEZZI MANUALI

washing
WASHER 750 E POWER

MISURE PxLxA TxBxH PXAXA PxLxH DxWxH 955x1035xh1130 mm
CAPACITA VASCA TANKKAPAZITAT CAPACIDAD TANQUE CAPACITE’CUVE TANK CAPACITY 90 L
PESO GEWICHT PESO POIDS WEIGHT 185 kg
ALIMENTAZIONE ENERGIE ALIMENTACION PUISSANCE VOLTAGE SUPPLY 400 V (3~)
POMPA PUMP BOMBA POMPE POWER PUMP 1,85 kW
RESISTENZA WIDERSTAND RESISTENCIA RESISTANCE HEATING POWER 4,5 kW
POTENZA MASSIMA MAXIMALE LEISTUNG POTENCIA MAXIMA PUISSANCE MAX MAX. POWER 7 kW
DIAMETRO CESTO * KORBDURCHMESSER * DIAMETRO CESTO * DIAMETRE PANIER * BASKET DIAMETER * 730 mm
ALTEZZA UTILE NUTZLICHE HOHE ALTURA TRABAJO HAUTEUR UTILE WORKING HEIGHT 450 mm
PORTATA CARICO ULTIMATE KAPAZITAT CAPACIDAD DE CARGA | CAPACITE DE CHARGE LOAD CAPACITY 400 kg
PORTATA POMPA DURCHFLUSSRATE PUMP CAUDAL BOMBA CAPACITE’ POMPE PUMP FLOW 130 L/min
PRESSIONE POMPA PUMPENDRUCK PRESSION BOMBA PRESSION POMPE PUMP PRESSURE 3.5 bar
NUMERO FORI ANZAHL DER LOCHER NUMERO DE AGUJEROS NOMBRE DE TROUS N. OF NOZZLES 40
MOTORIDUTTORE REDUZIERUNGSMOTOR MOTORIDUTOR MOTEUR DE REDUCTION MOTORGEAR YES
IMBALLO VERPACKUNG BULTO EMBALLAGES PACKAGING 121x105xh140 120 Kg
CODICE CODE CODIGO CODE CODE P40016.1
DISOLEATORE OLABSCHEIDER SEPARADOR DE ACEITE SEPARATEUR D'HUILE OIL SKIMMER Optional
ESTRAZIONE VAPORE ESTRAZIONDAMPF ESTRACCION VAPOR EXTRACTION DE VAPEUR VAPOUR EXTRACTION Optional
ASCIUGATURA TROCKNEN SECADO SECHAGE DRYING Optional
RUOTE RADER RUEDAS ROUES WHEELS Optional
COIBENTAZIONE KOIBENIERUNG COIBENACION COIBENATION INSULATION Optional

It: *Diametro totale. **Dati tecnici non vincolanti e modificabili senza preavviso. La societa si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento
En: *Total diameter. **Non-binding technical data that can be modified without notice. The company reserves the right to make changes at any time

Es: *Diametro total. **Datos técnicos no vinculantes que pueden ser modificados sin previo aviso. La empresa se reserva el derecho a realizar cambios en cualquier momento.

Fr: *Diameétre total. **Les données techniques ne sont pas contraignantes et peuvent étre modifiées sans préavis. La société se réserve le droit d'apporter des modifications a tout moment.
De: *Gesamtdurchmesser. **Die technischen Daten sind unverbindlich und kénnen ohne Vorankiindigung gedndert werden. Das Unternehmen behilt sich das Recht vor, jederzeit Anderungen
vorzunehmen.
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Dimensioni (H*L*P) : 1150x1100x850 mm
Dimensioni Cesto : @730 mm = =

Altezza utile : 450 mm

Altezza piano carico : 750 mm
Capacita Vasca : 75 Litri (85 Litri Max)
Funzionamento : > 50 Litri (175mm)

Alimentazione : 400V 3Ph+T

Scarico Serbatoio 1"
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